



**ಅಮರ ಪ್ರೀತಿ!**

ಪತಿ: ನಾನು ಸತ್ತು ಹೋದರೆ ನೀವೇನು ಮಾಡುವಿರಿ?  
 ಪತಿ: ನಾನೂ ಸತ್ತು ಹೋಗುತ್ತೇನೆ.  
 ಪತಿ: ಯಾತ್ರೆ, ಈಗಲೂ ಅಷ್ಟೊಂದು ಪ್ರೀತಿಸೀರಾ ನನ್ನ....?  
 ಪತಿ: ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನನ್ನ ಹೃದಯ ತುಂಬಾ ನಾಜೂಕಾಗಿದೆಯೆಂದು ಡಾಕ್ಟರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನೀನು ಸತ್ತಾಗ ಆಗುವ ಸಂತೋಷದಲ್ಲಿ ನಿಶ್ಚಿತವಾಗಿಯೂ ನನಗೆ ಹೃದಯಾಘಾತವಾಗುತ್ತದೆ!

★★★

**ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಕೋರಿಕೆ!**

ಗೋಪಿ 98.3 ಎಫ್.ಎಮ್.  
 ರೇಡಿಯೋ ನಿಲಯಕ್ಕೆ ಫೋನಾಯಿಸಿ ಅರುಹಿದ, 'ನನಗೆ ಎಮ್.ಜಿ. ರಸ್ತೆಯಲ್ಲೊಂದು ಪರ್ಸ್ ದೊರಕಿದೆ. ಅದರೊಳಗೆ ರೂ. 10 ಸಾವಿರ ನಗದು, 1 ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಮತ್ತು ಗೀತಾ ಮಿಶ್ರಾ ಹೆಸರಿನ ಗುರುತು ಚೀಟಿ ಲಭಿಸಿದೆ.'  
 ರೇಡಿಯೋ ಚಾಕಿ: ವ್ಯಾವ್... ನೀವು ಅದೆಷ್ಟು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕರಾಗಿರುವಿರಿ... ನೀವು ಆ ಪರ್ಸ್‌ನ್ನು ಗೀತಾ ಮಿಶ್ರಾರವರಿಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸ ಬಯಸುತ್ತಿದ್ದೀರಾ?

ಗೋಪಿ: ಇಲ್ಲ, ಇಲ್ಲ... ನಾನು ಗೀತಾ

ಮಿಶ್ರಾರವರಿಗಾಗಿ ಶೋಕ ಗೀತೆಯೊಂದನ್ನು ಪ್ರಸಾರ ಮಾಡಬೇಕಾಗಿ ಕೋರುತ್ತಿದ್ದೇನೆ!

★★★

**ಬಿಟ್ಟು-ಎದಿರೇಟು!**

ಲಲನೆಯೋರ್ವಳು ತನ್ನ ಬಾಯ್‌ಫ್ರೆಂಡ್ ಜೊತೆ ಸುತ್ತಾಡುತ್ತಿದ್ದಳು. ಅಷ್ಟರಲ್ಲಿ ಆಕೆಯ ಪತಿ ಆಗಮಿಸಿ ಬಾಯ್‌ಫ್ರೆಂಡ್‌ಗೆ ಹೊಡೆಯಲಾರಂಭಿಸಿದ. ಲಲನ: ಚೆನ್ನಾಗಿ ಹೊಡೆಯಿರಿ ಅವನಿಗೆ... ತನ್ನ ಪತ್ನಿಯನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಬೇರೆಯವರ ಪತ್ನಿಯನ್ನು ಸುತ್ತಾಡಿಸಲು ಬಂದಿದ್ದಾನೆ ನೋಡ್ರೀ...! ರೋಷವುಳ್ಳ ಬಾಯ್ ಫ್ರೆಂಡ್ ಆಕೆಯ ಪತಿಗೆ ಯದ್ವಾ ತದ್ವಾ ಚಚ್ಚಲಾರಂಭಿಸಿದ... ಲಲನ: ಇನ್ನೂ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಹೊಡಿ ಅವರಿಗೆ; ಸ್ವತಃ ಸುತ್ತಾಡಿಸುವುದೂ ಇಲ್ಲ; ಬೇರೆಯವರು ಸುತ್ತಾಡಿಸಲು ಬಿಡುವುದೂ ಇಲ್ಲ...!!

★★★

**ಕಾಡಿನಲ್ಲಿ**

ಹುಲಿ: ಈ ಡಿಸ್‌ವರಿ ಮತ್ತು ಅನಿಮಲ್ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಚಾನೆಲ್‌ನವರು ತುಂಬಾ ತೊಂದರೆ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.  
 ಕೋತಿ: ಏಕೆ, ಏನಾಯಿತು?  
 ಹುಲಿ: ಪ್ರತಿ ದಿನ ಹಗಲಿರುಳೆನ್ನದೆ ಕ್ಯಾಮರಾ ಇಟ್ಟು ಚಿತ್ರೀಕರಣ ನಡೆಸುತ್ತಾ ನಮ್ಮ ಖಾಸಗಿ ಜೀವನವನ್ನು ಹಾಳು ಮಾಡಿಬಿಡುತ್ತಾರೆ, ಮೇಲಾಗಿ ವಾಹಿನಿಗಳಲ್ಲಿ, 'ವನ್ಯ ಮೃಗಗಳ ಸಂತತಿ ನಾಶವಾಗುತ್ತಿದೆ' ಎಂದು ಸೋಲಾಡಿತನದ ಮಾತನ್ನಾಡುತ್ತಾರೆ...!

★★★

**ಆಶ್ಚರ್ಯ**

ಪತಿ: ನಿಮ್ಮ ಷರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಿಪ್‌ಸ್ಟಿಕ್ಕಿನ ಗುರುತು ಎಲ್ಲಿಂದ ಬಂತು, ನಿಜ ಹೇಳಿ?  
 ಪತಿ: ಇದು ಹೇಗೆ ಬಂತು ಎಂದು ನನಗೂ ಆಶ್ಚರ್ಯವಾಗುತ್ತಿದೆ ಕಣೆ; ನಿಜಕ್ಕೂ ಆಗ ನಾನು ಷರ್ಟ್ ತೆಗೆದಿರಿಸಿದ್ದೆ!

(ಸಂ) ರಮಣ್‌ಶೆಟ್ಟಿ ರೆಂಜಾಳ್, ಮುಂಬೈ

**Nisargalaya™**



**ರೂಟ್ ಹೇರ್ ಆಯಿಲ್ ಮತ್ತು ಶ್ಯಾಂಪೂವಿನ ಸಂವತ್ಸರ ಗ್ರಾಹಕರ ಮನದಾಳದ ಮಾತು**



ನಾನು ಬಿ.ಕಾಂ., ವಿಧ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ನನ್ನ ತಲೆಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ಬಿಳಿ ಕೂದಲೂ ಬಂದಿದೆ. ಇದರಿಂದ ನನಗೆ ಹೊರಗಡೆ ಹೋಗಲು ಆಗುತ್ತಿರಲ್ಲ. ನನ್ನ ಇನ್ನೊಬ್ಬರ ಕೂಡ ನನ್ನ ಕೂದಲನ್ನು ನೋಡಿ ಅಂಟಿ ಎಂದು ಕರೆಯುತ್ತಿದ್ದರು. ಹಾಗಾಗೀ ನಾನು ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಹೋಗಲು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಪರಿಹಾರವಾಗಿ ನನ್ನ ಸಹೋದರಿ ನನಗೆ ರೂಟ್ ಹೇರ್ ಆಯಿಲ್ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಕೊಟ್ಟಳು. ಆಗ ನಾನು ಇದನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಪ್ರತಿದಿನ ಹಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಇದರಿಂದ ನನ್ನ ಕೂದಲು ಮೊದಲಿಗಿಂತ ಈಗ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದೆ. ಹಾಗು ಬಿಳಿಕೂದಲು ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ. ನಿಸರ್ಗಾಲಯ ಆಯಿಲ್ ನಿಂದ ನನ್ನ ಕೂದಲು ದೃಢವಾಗಿ, ಕಪ್ಪಾಗಿ ಮತ್ತು ಉದ್ದವಾಗಿ ಬೆಳೆದಿದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ನಾನು ನಿಸರ್ಗಾಲಯಕ್ಕೆ ಧನ್ಯವಾದವನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುತ್ತೇನೆ.

**ದೀಪಾ, ಬೆಳಗಾವಿ**



ನಿಸರ್ಗಾಲಯ ರೂಟ್ ಹೇರ್ ಆಯಿಲ್‌ನಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಕೂದಲಿನ ಸತ್ವ, ಆರೋಗ್ಯ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಇತ್ತೀಚಿನ 2-3 ಛಾಪ್‌ಪತ್ರಗಳೊಂದಿಗೆ ಅನಿಸಿಕೆ ಬರೆದು ಕಳುಹಿಸಿ ಪಾಹಿರಾಂತಿನ್ಯ ಬರುವ ಅವಕಾಶ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ.

Nisargalaya Herbal Company Pvt. Ltd.  
 # 190, 1st Floor, Sankey Road, Sadashivnagar, Bangalore - 560 080

**ಎಲ್ಲಾ ಮೆಡಿಕಲ್ಸ್ ಮತ್ತು ಜನರಲ್ ಸ್ಟೋರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ**  
**CUSTOMER CARE : 9379813355, 9341366444**  
 e-mail : info@nisargalaya.com, www.nisargalaya.com

\*The product results may vary from person to person. For further information please refer to the user manual.